

## Befejeződött a Zalaegerszegi Televízió videotechnikai fejlesztése, átállítása HD technikára

Megvalósult a Zalaegerszegi Televízió videotechnikai fejlesztése és HD technikára átállítása, a TOP CLLD keretein belül meghatározott - a „Helyi médiaszolgáltatók eszközállományának fejlesztése” – című beavatkozási terület célkitűzése alapján.

A ZEGIKON Helyi Akciócsoport által kiírt felhívásra benyújtott pályázatával 32 millió forintot nyert a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft.

A fejlesztés elsődleges célja, hogy a helyi lakossághoz eljuttatott hírek, információs tartalmak korszerű technikával, a kor technikai elvárásainak megfelelő minőségben kerüljenek előállításra és minél magasabb színvonalon elégsék ki a felhasználók igényeit.

A Zalaegerszegi Televízió - mint médiaszolgáltató – kiemelt szerepet játszik a város közösségi életében. A pályázat során megvalósított fejlesztések mind azt a célt szolgálják, hogy a Televízió minden célcsoportot elérjen, akár a hagyományos, lineáris televíziózást kedvelők igényeire gondolunk, de említhetjük a fiatalok által preferált online elérést vagy webes felületen történő visszanézést is.

A növekvő konferencia és rendezvénykínálat, a város lendületes fejlődése, a közösség aktív szerepvállalása is alátámasztja azt az igényt, hogy tudósításait a szélesebb közönséghez el tudja juttatni a hagyományos és online felületeken egyaránt.

A Zalaegerszegi Televízió a működéshez szükséges legmodernebb eszközök beszerzésével (forgató szettek, számítógépes utómunka állomások, HD adás lebonyolító és jeltovábbító berendezések) olyan eseményrögzítést tud megvalósítani, mellyel valamennyi TV csatorna számára elérhetővé teszi a rögzített anyagot, valamint az utókor számára is kielégítő minőséget tud biztosítani.

Az utómunka és jeltovábbító rendszerrel az országban elsők között lesz a Zalaegerszegi Televízió HD adása, mellyel a városban élők televízió nézési igényeit magas színvonalon képes kielégíteni.

**ZEGIKON**

TOP-7.1.1-16-2016-00022



**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**